	Администрация

Константиновского района

Ростовской области




ПРОТОКОЛ
заседания рабочей группы

по формированию Перечня муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»

г. Константиновск





                                       30. 11 .2022 
Присутствовали:

Болотных В.И. – заместитель главы Администрации Константиновского района, руководитель рабочей группы;

Члены рабочей группы: Марков В.П., Карасева М.В., Казаков А.А., Кондратенко О.А., Подсадных А.Ю., Бодрякова Л.И., Керенцев А.О., Зубкова О.Н., Пономарев С.В., Макаревская О.В.. 
Протокол ведет Даниленко С.Н..
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О ежегодном увеличении количества объектов муниципального имущества, включенных в Перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» 

СЛУШАЛИ:

Болотных В.И. – Статья 18 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» предусматривает оказание органами местного самоуправления имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Имущественная поддержка выражается в виде передачи муниципального имущества (земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов) во владение и (или) пользование на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях в соответствии с государственными программами (подпрограммами) Российской Федерации, государственными программами (подпрограммами) субъектов Российской Федерации, муниципальными программами (подпрограммами). 

В связи с этим каждое муниципальное образование, городские и сельские поселения в целях исполнения задач, поставленных Президентом Российской Федерации в перечне поручений от 15.05.2018 №Пр-817ГС, а также в целях исполнения целевых показателей, определенных Целевой моделью в соответствии с распоряжением Правительства РФ от 31.01.2017 №147-р, должны ежегодно увеличивать количество объектов в вышеназванных перечнях на 10%.
Прошу начальника имущественного отдела Администрации Константиновского района представить информацию по обозначенной теме.
Марков В.П.. – В настоящее время Перечень муниципального района содержит 1 объект муниципального имущества, а именно: 
- нежилое помещение (№ 1,2,3,4,5,6), площадью 49,2 кв.м., расположенное в многоквартирном жилом доме г. Константиновск, ул. Баумана, д. 235.
Предлагаю увеличить Перечень Константиновского муниципального района на один дополнительный объект – нежилое помещение №2 (кадастровый номер 61:17:0010237:296) общей площадью 30,1 кв.м, расположенное на 1 этаже нежилого здания, расположенного по адресу: ул. Карташова, 36-Б, г. Константиновск, Ростовская область. 

В настоящее время объект передан в аренду (договор №133 от 04.05.2022) на срок 5 лет, разрешенное использование – оказание бытовых услуг населению (мастерская по ремонту обуви), арендатор – Мангасарян Камо Алексеевич.

Данное помещение используется для предоставления социально-значимой услуги населению.
Болотных В.И. – Таким образом, Перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», Константиновского муниципального района будет иметь два объекта.

Прошу глав поселений огласить, как обстоят дела с пополнением перечней в каждом из поселений.

Казаков А.А. – Константиновским городским поселением подобный перечень сформирован, но не имеет в своем составе ни одного объекта в связи с отсутствием свободных объектов в реестре имущества поселения.
Кондратенко О.А. – В Авиловском сельском поселении объекты для включения в Перечень отсутствуют.
Подсадных А.Ю. – В Богоявленском сельском поселении положение с объектами для включения в перечень аналогичное, т.е. свободных объектов, возможных к включению нет.

Бодрякова Л.И. –   Гапкинское сельское поселение имеет аналогичную ситуацию. 

Керенцев А.О. –  В Николаевском поселении объекты для перечня отсутствуют.
Зубкова О.Н.- В настоящее время в Почтовском поселении в наличии объектов для включения в перечень нет.
Пономарев С.В.- Стычновское поселение не имеет объектов.
Болотных В.И. – Подводя итог настоящему заседанию, можно сказать, что ситуация следующая: объекты для пополнения перечней в поселениях отсутствуют, наличие объектов наблюдается только в Константиновском муниципальном районе.
Для изменения сложившейся ситуации главам поселений необходимо произвести ревизию поселенческих реестров имущества и изыскать объекты для включения их в перечни. Задача, поставленная Правительством, должна исполняться в обязательном порядке.

ГОЛОСОВАЛИ:

Кто «ЗА»? – 12 чел.

Кто «ПРОТИВ»? – нет.

Кто «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»? – нет.

Решение принято единогласно.
Заместитель главы Администрации

Константиновского района,

руководитель рабочей группы





В.И. Болотных
Старший инспектор отдела
имущественных отношений,

секретарь рабочей группы





         С.Н. Даниленко
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