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МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА АДМИНИСТРАЦИИ КОНСТАНТИНОВСКОГО РАЙОНА»

ПРИКАЗ

Константиновск

07.04.2023г.                                                                                                                № 18  
Об утверждении Отчета о результатах  выполнения  муниципальных заданий 
за I квартал 2023 года

В соответствии со ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с приказом МУ  Отдел культуры от 15.12.2015 г. № 72 «О порядке формирования  муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных   учреждений  культуры  и финансового обеспечения  выполнения муниципального задания» МУ «Отдел культуры и искусства Администрации Константиновского района»  приказываю:

1. Утвердить отчет о результатах выполнения муниципальных заданий за I квартал 2023 года согласно приложению.
2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий МУ «Отдел культуры 

и искусства Администрации

Константиновского района»                                                                     О.Г.Сиволобова
Приложение 

к приказу МУ «Отдел культуры и искусства Администрации Константиновского района»

от 07.04.2023 г. № 18
Отчет о результатах выполнения муниципальных заданий 
за I квартал 2023 год

В Законе Российской Федерации от 09.10.92 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» признана основополагающая роль культуры в развитии и самореализации личности, гуманизация общества и сохранение национальной самобытности народов.


Культура влияет на экономику через совершенствование интеллектуального, образовательного, духовного потенциала людей, занятых в сфере материального производства.


Предоставление муниципальных услуг в сфере культуры обеспечивается деятельностью МБУ ДО «КДШИ», МБУК КРДК, МБУК КРБ в рамках сформированного и доведенного МУ Отделом культуры муниципального задания на 2023 год.

Финансовое обеспечение муниципального задания в разрезе муниципальных услуг производится за счет средств бюджета Константиновского района в рамках реализации муниципальной программы «Развитие культуры и туризма».


МУ Отделом культуры для подведомственных учреждений разработаны и утверждены приказы:

 - «О порядке формирования  муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных   учреждений  культуры  и финансового обеспечения  выполнения муниципального задания» № 72 от 15.12.2015 г.;
- «Об утверждении муниципальных заданий подведомственных МУ Отдел культуры учреждений на 2023год и плановый период 2024 и 2025 годов» № 68 от 30.12.2022 г.;

- «Об утверждении расчетов стоимости муниципальных услуг на выполнение муниципальных заданий на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» № 67 от 30.12.2022г.;


Объем финансового обеспечения муниципального задания на 2023 год составил 63973,3 тыс. руб. из них:


- МБУ ДО КДШИ – 21406,9 тыс. руб.;


- МБУК КРДК – 25292,7 тыс. руб.;


- МБУК КРБ – 17273,7 тыс. руб.


В соответствии  с приказом МУ  Отдел культуры от 15.12.2015 г. № 72 «О порядке формирования  муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных   учреждений  культуры  и финансового обеспечения  выполнения муниципального задания» МУ Отдел культуры и искусства Администрации Константиновского района», произвел проверку отчетов  по муниципальным заданий за первый  квартал 2023 года на предоставление муниципальных услуг бюджетными учреждениями в количественном выражении, результаты которого отражены в приложениях 1-3.
































































