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о результатах оценки качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях Константиновского района за 2011 год

В соответствии с Приказом Финансового отдела Администрации Константиновского района от 02.12.2011 №43 проведен мониторинг и оценка качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях Константиновского района за 2011 год.

Оценка качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях проводится Финансовым отделом для получения объективной информации о текущем состоянии качества управления бюджетным процессом  в муниципальных образованиях Константиновского района, выявления возможных проблем, выработки эффективных решений для улучшения качества управления бюджетным процессом.

Оценка проведена по следующим направлениям:

· бюджетное планирование;

· исполнение бюджета;

· управление долговыми обязательствами;

· управление муниципальной собственностью и оказание муниципальных услуг;

· прозрачность бюджета;
· соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса.

Оценка качества за 2011 год проведена по единым методологическим принципам на основании данных отчета об исполнении консолидированного бюджета, данных дополнительного расширенного отчета «Об исполнении консолидированного отчета», показателей, утвержденных решениями о бюджетах поселений, а также информации, представленной по запросу Финансового отдела администрациями поселений в два этапа:

· проведена оценка качества бюджетов поселений по каждому направлению;

· рассчитана комплексная оценка качества для каждого бюджета поселения.

Итоги оценки качества за 2011 год показали, что I Степень качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях, которая свидетельствует о надлежащем качестве управления бюджетным процессом присвоена Богоявленскому и Почтовскому сельским поселениям.
II степень определена в Стычновском и Авиловском сельских поселениях. Качество управления бюджетным процессом этих территорий характеризуется как условно-надлежащее. 
Комплексная оценка качества управления бюджетным процессом в Константиновском городском поселении, Гапкинском и Николаевском  сельских поселениях соответствует III степени – ненадлежащее качество управления бюджетным процессом.
В целом итоговые оценки свидетельствуют о повышении качества планирования и исполнения бюджетов поселений. Все 7 поселений приняли свои бюджеты на 2011 год до начала финансового года. На 1.01.2012 года у всех поселений отсутствовала просроченная кредиторская и дебиторская задолженности. У всех муниципальных образований, входящих в состав Константиновского района, были сформированы задания на предоставление муниципальных услуг на основании нормативных правовых актов. Все поселения размещали на официальных сайтах решения о местных бюджетах и отчеты об исполнении, информации о целевых программах. Однако, размещение на сайтах проектов нормативных правовых актов в соответствии с порядком проведения независимой антикоррупционной экспертизы не проводилось. Мнение населения о качестве оказания муниципальных услуг не изучалось.
Проведенный анализ соблюдения поселениями бюджетного законодательства в 2011 году показал положительные итоги. Все бюджеты сбалансированы. Просроченная кредиторская задолженность отсутствовала. Соблюдены требования бюджетного законодательства в части предельного размера дефицита бюджета, норматива на содержание органов местного самоуправления, ограничений по установлению и исполнению расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных к полномочиям поселений.
Оценочные значения индикаторов и значения комплексной оценки качества по каждому бюджету поселения, а так же рейтинг муниципальных образований Константиновского района по качеству управления бюджетным процессом приведены в приложениях 1, 2 соответственно.
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