ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ

АДМИНИСТРАЦИИ КОНСТАНТИНОВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
30.12.2020                                                                                                    № 105
г.Константиновск
О признании утратившими силу

приказов Финансового отдела 

Администрации 

Константиновского района
         В связи с  утверждением постановления Правительства Российской Федерации от 06.08.2020 № 1193 «О порядке осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации, приказываю:

         1. Признать утратившими силу приказы Финансового отдела Администрации Константиновского района:

          от 30.12.2016 № 95 «О порядке взаимодействия при осуществлении контроля        финансового отдела Администрации Константиновского  района с субъектами контроля, указанными в пункте 4 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной  системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12.12.215 № 1367»;
         от 05.05.2017 № 17 «О внесении изменений в приказ Финансового отдела Администрации Константиновского района от 30.12.2016 № 95».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий Финансовым отделом 

Администрации Константиновского района                                           А.Г.Пущеленко














