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Положение об оплате труда, выплатам компенсационного                    и стимулирующего характера в Муниципальном учреждении «Отдел культуры и искусства Администрации    Константиновского района»

г. Константиновск                                                        30.09.2020 г.
1.Общее положение
1. Настоящее положение об оплате труда, выплатам компенсационного                        и стимулирующего характера в Муниципальном учреждении «Отдел культуры и искусства Администрации Константиновского района» разработано на основе Трудового кодекса РФ, Областного закона Ростовской области от 09.10.2007 г. № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области»; Решения Собрания депутатов Константиновского района от 29.02.2016г. № 66 «Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальных служащих Константиновского района»;  Решения Собрания депутатов Константиновского района Ростовской области от 21.10.2008 г. № 63 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений», Постановления Администрации Константиновского района от 20.02.2016 г. № 151 «О системе оплаты труда работников муниципальных, бюджетных и автономных учреждений Константиновского района», Постановления Администрации Константиновского района от 28.03.2019 г. № 307 «Об оплате  труда отдельных категорий работников  Муниципального учреждения « Отдел культуры и искусства Администрации Константиновского района», Решения Собрания депутатов от 25.04.2012 г. № 151 «Об оплате труда работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, муниципальным должностям и обслуживающего персонала», Постановления Администрации Константиновского района от 26.06.2012 г. № 1156 «Об утверждении положений о компенсационных и стимулирующих выплатах работникам, занимающим должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, муниципальным должностям и обслуживающего персонала» (с изменениями и дополнениями), Постановления Администрации Константиновского района от 10.11.2017 г. № 1051 «Об увеличении (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы работников муниципальных учреждений Константиновского района, технического 
и обслуживающего персонала органов местного самоуправления, отраслевых (функциональных) органов Администрации Константиновского района», Постановления Администрации Константиновского района от 30.04.2019 г. № 430 «Об увеличении (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы работников муниципальных учреждений Константиновского района, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления, отраслевых (функциональных) органов Администрации Константиновского района»; Постановления   Администрации   Константиновского  района  от  14. 04. 2020 г. 
№ 78/394-П «Об увеличении (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы работников муниципальных учреждений Константиновского района, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления, отраслевых (функциональных) органов Администрации Константиновского района».
2. Настоящее положение регулирует порядок оплаты труда работников                      МУ Отдел культуры, обеспечивает социальные гарантии и усиление материальной заинтересованности работников, устанавливает размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы, руководителей, специалистов и служащих                    по профессиональным квалификационным группам и квалификационным уровням, а также выплат компенсационного и стимулирующего характера. 
3. Месячная заработная плата работника, отработавшего норму рабочего времени в соответствии с режимом рабочего времени (графиком работы учреждения) на соответствующий календарный месяц года, составленным согласно производственному календарю, выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законодательством.

2. Порядок и условия оплаты труда
Система оплаты труда работников МУ Отдел культуры включает в себя размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы, выплаты компенсационного и стимулирующего характера.
Система оплаты труда работников МУ Отдел культуры устанавливается                    с учетом:

· единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий рабочих;

· единого тарифно-квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих;

· государственных гарантий по оплате труда;
· перечня видов выплат компенсационного характера;

· перечня видов выплат стимулирующего характера;

· настоящего положения.
Заработная плата работникам МУ Отдел культуры  выплачивается 2 раза в месяц: 
19 числа  - за первую половину месяца;

  4 числа  -  за вторую половину месяца.
Квартальная премия выплачивается в день выплаты заработной платы за первую половину месяца.
При совпадении дня выплаты заработной платы с выходным  или не рабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня 

(ст. 136 ТКРФ).

3. Оплата труда муниципальных служащих

Оплата труда муниципальных служащих производится в виде денежного содержания, которое состоит из:

1. Должностного оклада, в соответствии с замещаемой им должностью муниципальной службы;
2. Ежемесячных и иных дополнительных выплат, к которым относятся:
1) ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет;
2) ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия;
3) ежемесячная квалификационная надбавка;

4)  ежемесячное денежное поощрение.
Должностные оклады муниципальным служащим устанавливаются                             в соответствии с Областным законом Ростовской области от 09.10.2007 г. № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области», Решением Собрания депутатов Константиновского района от 29.02.2016г. № 66 «Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальных служащих Константиновского района», Постановлением Администрации Константиновского района от 10.11.2017 г. № 1051 «Об увеличении (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы работников муниципальных учреждений Константиновского района, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления, отраслевых (функциональных) органов Администрации Константиновского района», Постановления Администрации Константиновского района от 30.04.2019 г. № 430 «Об увеличении (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы работников муниципальных учреждений Константиновского района, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления, отраслевых (функциональных) органов Администрации Константиновского района»; Постановления   Администрации   Константиновского  района  от  14. 04. 2020 г. 
№ 78/394-П «Об увеличении (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы работников муниципальных учреждений Константиновского района, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления, отраслевых (функциональных) органов Администрации Константиновского района».

К должностным окладам лиц, замещающих муниципальные должности                        и должности муниципальной службы, применяются коэффициенты, установленные Собранием депутатов Константиновского района Ростовской области, Главой Константиновского района Ростовской области в соответствии с законодательством.
	№ п/п.
	Наименование должностей муниципальной службы
	Должностной оклад 
(руб.)

	1
	2
	3

	
	Главная муниципальная должность
	

	1.
	Заведующий отделом
	12978

	
	Старшая муниципальная должность
	

	2.
	Ведущий специалист по вопросам народного творчества
	8405

	
	Итого по муниципальным служащим:
	21383


Ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет                                    на муниципальной службе устанавливается в зависимости от стажа муниципальной службы:
от 1 до 5 лет – 10 процентов должностного оклада;
от 5 до 10 лет – 15 процентов должностного оклада;

от 10 до 15 лет – 20 процентов должностного оклада;

от 15 и выше – 30 процентов должностного оклада.
Исчисления стажа муниципальной службы, дающее право на получение надбавок за выслугу лет, производится в соответствии с Областным законом Ростовской области от 09.10.2007 г. № 786-ЗС «О муниципальной службе                              в Ростовской области», Решением Собрания депутатов Константиновского района             от 29.02.2016г. № 66 «Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальных служащих Константиновского района». Выплата надбавки производится с учетом фактически отработанного времени в учетном периоде.
Ежемесячная надбавка  к должностному окладу за особые условия муниципальной службы устанавливается муниципальным служащим МУ Отдел культуры в следующих размерах:
· по главным муниципальным должностям муниципальной службы – до 150%;
· по ведущим муниципальным должностям муниципальной службы – до 120%;
Надбавка начисляется ежемесячно на должностной оклад по группам должностей муниципальной службы.

 Ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия муниципальной службы устанавливается в соответствии с Областным законом Ростовской области от 09.10.2007 г. № 786-ЗС «О муниципальной службе                               в Ростовской области», Решением Собрания депутатов Константиновского района                       от 29.02.2016г. № 66 «Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальных служащих Константиновского района». 
Ежемесячная квалификационная надбавка к должностному окладу муниципальным служащим  выплачивается ежемесячно, в следующих размерах:

· заведующий МУ Отдел культуры – до 35 %;
· ведущий специалист по вопросам народного творчества – до 25 %.
Ежемесячная квалификационная надбавка выплачивается в соответствии                    с Областным законом Ростовской области от 09.10.2007 г. № 786-ЗС                                  «О муниципальной службе в Ростовской области», Решением Собрания депутатов Константиновского района от 29.02.2016г. № 66 «Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальных служащих Константиновского района».
Начисление и выплата ежемесячного денежного поощрения осуществляется                в текущем месяце за прошедший период в размере: 
· заведующему МУ Отдел культуры – 28% должностного оклада;

· ведущему специалисту по вопросам народного творчества – 26% должностного оклада;

Ежемесячное денежное поощрение начисляется за фактически отработанное время.
Единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска выплачивается в размере до двух должностных окладов на основании письменного заявления муниципального служащего оформленного соответствующим образом. 
Компенсация на лечение  производится один раз в квартал в размере                      1,2 должностных окладов, установленного на день окончания соответствующего квартала, в четвертом квартале на 1 декабря учетного периода. 


Премия за выполнение особо важных и сложных заданий может выплачиваться ежеквартально и единовременно. Максимальный размер премии                не ограничивается. Фонд для выплаты ежеквартальной премии муниципальных служащих формируется в пределах утвержденного фонда оплаты труда. Экономия денежных средств, сложившаяся по фонду оплаты труда может быть использована для выплаты ежеквартальной премии.
Конкретные размеры ежеквартальной премии определяются на основе оценки показателей эффективности и результативности профессиональной и служебной деятельности (приложение 1 к настоящему положению).
Ежеквартальное премирование за выполнение особо важных и сложных заданий муниципальному служащему, проработавшему неполный отчетный период, исчисляется пропорционально продолжительности рабочего времени.
По итогам выполнения ответственных поручений, к юбилейным датам                      и праздничным дням отдельным муниципальным служащим может выплачиваться единовременное денежное поощрение по решению руководителя в пределах выделенных ассигнований по фонду заработной платы и при отсутствии задолженности по зарплате работникам бюджетной сферы.
Премии выплачиваются в соответствии с Областным законом Ростовской области от 09.10.2007 г. № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области», Решением Собрания депутатов Константиновского района от 29.02.2016 г. № 66 «Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальных служащих Константиновского района».
Материальная помощь выплачивается муниципальным служащим один раз в квартал в размере 0,25 должностного оклада. Материальная помощь выплачивается в соответствии с Областным законом Ростовской области                            от 09.10.2007 г. № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области», Решением Собрания депутатов Константиновского района  от 29.02.2016г. № 66 «Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальных служащих Константиновского района».
4. Оплата труда работников бухгалтерии МУ Отдел культуры
Оплата труда работников бухгалтерии состоит из:

· должностного оклада;

· выплат стимулирующего характера.
Должностные оклады работникам бухгалтерии устанавливаются на основании критериев отнесения профессий рабочих и должностей служащих к профессиональным квалификационным группам (приложение №1).
Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые должности служащих второго уровня»:

	№ 

п/п
	Квалификационные уровни
	Должности, отнесенные                          к квалификационным уровням
	Должностной оклад (рублей)

	1.
	1 квалификационный уровень
	Техник-программист
	5581


Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые долж​ности служащих третьего уровня»:

	№ 

п/п
	Квалификационные уровни
	Должности, отнесенные                         к квалификационным уровням
	Должностной оклад (рублей)

	1.
	4 квалификационный уровень
	Ведущий экономист
	7456


Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые должности служащих четвертого уровня»:

	№ п/п
	Квалификационные уровни
	Должности, отнесенные                          к квалификационным уровням
	Должностной оклад (рублей)

	1.
	2 квалификационный уровень
	Главный бухгалтер
	9063


К должностному окладу работникам бухгалтерии устанавливаются следующие виды выплат стимулирующего характера:
- за выслугу лет;
- за сложность напряженность.
Повышающий коэффициент к должностному окладу за выслугу лет     устанавливается в зависимости от общего количества лет, проработанных                    в учреждениях бюджетной сферы.
Размеры повышающего коэффициента к должностному окладу за выслугу лет:

от 1 года до 3 лет – 5 %;

от 3 до 5 лет – 10 %;

от 5 до 10 лет – 15 %;

от 10 до 15 лет – 20 %;

свыше 15 лет – 30 %.
Повышающий коэффициент за сложность и напряженность устанавливается работникам бухгалтерии МУ «Отдел культуры и искусства Администрации Константиновского района» в размере: главному бухгалтер – 2,2;                           экономисту – 2,2 по основной работе, который учитывается при планировании фонда оплаты труда на очередной финансовый год.
Работникам бухгалтерии могут выплачиваться премиальные по итогам работы за месяц, квартал в размере определенном руководителем на сновании приказа. 


Премия по итогам работы выплачивается в пределах имеющихся средств. Конкретный размер премии может определяться как в процентах,                                         так и в абсолютном размере.

Из фонда оплаты труда, за счет сложившейся экономии, работникам может быть оказана материальная помощь. Решение об оказании материальной помощи                  и ее конкретных размерах работникам принимается заведующим МУ Отдел культуры на основании письменного заявления работника.
Оплата труда работникам бухгалтерии выплачивается в соответствии                        с Постановлением Администрации Константиновского района от 28.03.2019 г.                                № 307 «Об оплате  труда отдельных категорий работников  Муниципального учреждения « Отдел культуры и искусства Администрации Константиновского района», Постановления Администрации Константиновского района от 30.04.2019 г. № 430 «Об увеличении (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы работников муниципальных учреждений Константиновского района, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления, отраслевых (функциональных) органов Администрации Константиновского района»;Постановления Администрации   Константиновского  района  от 14.04.20 г. № 78/394-П «Об увеличении (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы работников муниципальных учреждений Константиновского района, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления, отраслевых (функциональных) органов Администрации Константиновского района».
5. Заработная плата обслуживающего персонала МУ Отдел культуры
Система оплаты труда обслуживающего персонала включает в себя:
· ставку заработной платы;

· выплаты стимулирующего характера.

Размеры ставок заработной платы работников, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих устанавливаются                          в зависимости от присвоенных им квалификационных разрядов в соответствии                          с Единым тарифно-квалификационным справочником работ и профессий рабочих.
	Квалификационный разряд
	5

	Размер ставки заработной платы (руб.)
	4957


Стимулирующие выплаты обслуживающему персонал.

Ежемесячная надбавка за интенсивность и высокие результаты работы устанавливается к ставке заработной платы в размере до 50 %.
Премия по результатам работы за месяц выплачивается в размере до 50 % ставки заработной платы.
Водителям легковым автомобилей ежемесячно устанавливается надбавка                     за безаварийную эксплуатацию автомобиля – в размере до 100 % должностного оклада.
Оплата труда обслуживающему персоналу устанавливается на основании Решения Собрания депутатов Константиновского района Ростовской области                    от 21.10.2008 г. № 63 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений», Решения Собрания депутатов Константиновского района Ростовской области от 25.04.2012 г. № 151 « Об оплате труда работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, муниципальным должностям и обслуживающего персонала», Постановления Администрации Константиновского района от 26.06.2012 г. № 1156 «Об утверждении положений                 о компенсационных и стимулирующих выплатах работникам, занимающим должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, муниципальным должностям и обслуживающему персоналу», Постановления Администрации Константиновского района от 18.12.2013 г. № 2376 «О внесении изменений                         в постановление Администрации Константиновского района от 26.06.2012 г. № 1156 «Об утверждении положений о компенсационных и стимулирующих выплатах работникам, занимающим должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, муниципальным должностям и обслуживающему персоналу».
6. Заработная плата технического персонала МУ Отдел культуры
Система оплаты труда технического персонала включает в себя:

· должностной оклад;

· выплаты стимулирующего характера.
Размер должностного оклада технического персонала.
	Наименование должности
	Должностной оклад (руб.)

	Старший инспектор 
	5862

	Инспектор
	5581


        Стимулирующие выплаты техническому персоналу.

Ежемесячная надбавка за интенсивность и высокие результаты работы устанавливается в размере:

- старший инспектор – до 100 % должностного оклада,
- инспектор – до 70% должностного оклада.

Техническому персоналу устанавливается ежемесячная надбавка                                 к должностному окладу за выслугу лет в зависимости от стажа работы в следующих размерах:

от 1 года до 3 лет – 5 %;

от 3 до 5 лет – 10 %;

от 5 до 10 лет – 15 %;

от 10 до 15 лет – 20 %;

свыше 15 лет – 30 %.
Премия по результатам работы за месяц выплачивается в размере:

- старший инспектор – до 50 % должностного оклада, 
- инспектор – до 25 % должностного оклада.

Премия по результатам работы за год выплачивается в размере до двух должностных окладов.
Материальная помощь выплачивается ежеквартально в размере 50% должностного оклада.
В пределах утвержденного фонда оплаты труда премирование может также производиться по результатам выполнения разовых и иных поручений, предусмотренных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, а также в соответствии с ч. 2 ст. 135 Трудовым кодексом в иных случаях (юбилейные даты и профессиональные праздники).

 Оплата труда технического персонала устанавливается на основании Областного закона от 03.10.2008 г. № 92-ЗС, Решения Собрания депутатов Константиновского района Ростовской области от 25.04.2012 г. № 151 « Об оплате труда работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, муниципальным должностям  и обслуживающего персонала», Постановления Администрации Константиновского района                             от 26.06.2012г. № 1156 «Об утверждении положений о компенсационных                             и стимулирующих выплатах работникам, занимающим должности, не отнесенные                к должностям муниципальной службы, муниципальным должностям                                  и обслуживающему персоналу» (с изменениями и дополнениями). 
7. Порядок и условия единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска

 7.1. При предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска работнику                      МУ Отдел культуры, в том числе части ежегодного оплачиваемого отпуска, один раз в календарном году производится единовременная выплата, на основании его письменного заявления, в размере не более двух должностных окладов.

 7.2. В случае если работником МУ Отдел культуры не реализовано в течение календарного года право на ежегодный оплачиваемый отпуск, единовременная выплата производится в конце календарного года, на основании письменного заявления.

7.3. Единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска вновь поступившим на работу в МУ Отдел культуры, не отработавшим календарный год производится пропорционально отработанному времени с момента приема на работу и до окончания текущего календарного года.

При увольнении либо уходе работника МУ Отдел культуры в ежегодный оплачиваемый отпуск с последующим увольнением, единовременная выплата производится пропорционально отработанному времени, прошедшему с начала календарного года до дня увольнения с муниципальной службы.

В случае увольнения работника МУ Отдел культуры, уходе в отпуск по уходу за ребенком, единовременная выплата, выплаченная при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска, подлежит перерасчету и возврату, исходя из коэффициента отработанного времени в календарном году.

При выходе работника МУ Отдел культуры, находившегося в отпуске по уходу за ребенком или при выходе на условиях неполного рабочего времени во время нахождения в отпуске по уходу за ребёнком, единовременная выплата производится на основании его письменного заявления исходя из коэффициента отработанного времени, рассчитанного со дня выхода из отпуска по уходу за ребенком  до окончания текущего календарного года.

7.4. Размер единовременной выплаты определяется исходя из размера должностного оклада, установленного на день подачи соответствующего заявления.

7.5. Решение о единовременной выплате при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска работнику МУ Отдел культуры, принимается представителем нанимателя (работодателя) и оформляется соответствующим распорядительным актом. 

8. Порядок и условия выплаты материальной помощи

8.1. Техническому персоналу, материальная помощь выплачивается один раз в квартал в размере 0,5 установленного должностного оклада в день выплаты заработной платы, в четвертом квартале  за 3 рабочих дня до окончания месяца.

8.2. При поступлении на работу в МУ Отдел культуры, при уходе в отпуск без сохранения заработной платы (не более 60 календарных дней в году), отпуск                       по уходу за ребенком, при выходе работника МУ Отдел культуры, находившегося                  в указанных отпусках или при выходе на условиях неполного рабочего времени                    во время нахождения в отпусках по уходу за ребёнком, а также при увольнении материальная помощь выплачивается пропорционально отработанному времени.

8.3. Выплата материальной помощи работнику МУ Отдел культуры, производится представителем нанимателя (работодателя) на основании распорядительного акта в месяце, следующим за истекшим кварталом, в дни, установленные для выплаты заработной платы, в четвертом квартале за 3 рабочих дня до окончания месяца.

8.4. При наличии экономии денежных средств по фонду оплаты труда,                      на основании письменного заявления работника МУ Отдел культуры,                           с приложением документов, подтверждающих данное обстоятельство, поданного                     в течение двух месяцев со дня наступления обстоятельств, указанных в настоящем пункте, дополнительно может быть выплачена материальная помощь в размере одного должностного оклада, в связи с заключением брака, рождением ребенка, смертью близких родственников (родителей, детей, супруга (супруги), утратой личного имущества в результате пожара или стихийного бедствия, потребностью в лечении или восстановлении здоровья в связи с болезнью (травмой), несчастным случаем, аварией, а также в иных случаях острой необходимости.
Выплата материальной помощи работнику МУ Отдел культуры, осуществляется на основании распорядительного акта представителя нанимателя (работодателя).

8.5. Право на получение материальной помощи не имеют:

а) работники МУ Отдел культуры, в период предоставления отпусков без сохранения заработной платы на длительное время (более 60 календарных дней в году);

б) работники МУ Отдел культуры, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, за исключением права на материальную помощь в связи с рождением ребёнка и при выходе на условиях неполного рабочего времени во время нахождения в отпуске по уходу за ребёнком.
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